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Předmluva

Tato norma (EN 13618:2011) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 164 „Vodárenství“, jejíž
sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této normě je nutno nejpozději do března 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno nejpozději do března 2012 zrušit.

Je třeba upozornit na možnost, že některé z částí tohoto dokumentu mohou být předmětem
patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] není zodpovědný za určování jakýchkoliv patentových práv.

POZNÁMKA Výrobky určené pro zásobování pitnou vodou musí vyhovovat národním předpisům
a zkušebním postupům, pokud existují, zajišťujícím vhodnost těchto výrobků pro styk s pitnou vodou.

V dubnu 2006 vydala Evropská komise revidované oprávnění (M/136), vyzývající CEN k přípravě
harmonizovaných výrobkových norem a podporu norem na zkušební postupy, které by měly být
používány pro schvalování vhodnosti těchto výrobků pro styk s pitnou vodou. Paralelně zahájila
Evropská komise postupy pro regulaci stavebních výrobků (CPR) s cílem nahradit CP direktivu
(89/106/EC) a revidovat direktivu pro pitnou vodu (98/83/EC).

Pokud je to relevantní, jakmile budou k dispozici výsledky těchto postupů, budou evropské výrobkové
normy upraveny přidáním přílohy Z podle oprávnění M 136, které bude obsahovat formální odkazy na
příslušné požadavky. Dokud nebudou k dispozici tyto dodatky, zůstávají stávající národní předpisy
v platnosti.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou povinny zavést tuto evropskou normu národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanoví vlastnosti a postupy k ověřování rozměrů, materiálů a funkčních
vlastností zkoušením ohebných připojovacích hadic určených pro pitnou vodu s nejvyšším
hydrostatickým přetlakem 1 MPa a nejvyšší provozní teplotou 70 °C. Tato norma je určena pro ohebné
připojovací hadice určené pro použití ve vnitřních vodovodech podle EN 806-2, třídy 2, pro připojování
výtokových armatur, ohřívačů a podobných zařízení.

POZNÁMKA Pro ohebné připojovací hadice, určené pro použití jako integrální součásti elektrických
zařízení, platí EN 61770 [1].

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


